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Macene

'ynavdaga 1000 com, Cypmakadga 200 com Dap akeHguMrm Denrmnyy Donco,
aHaa Owm3 Nyn3avHadbiH ardacel 5 3ace ken gen awtabwia: 1000:200 = 5.
TonyySekTe 1900 com, Cankanaa 64 com Gonco, aHaa Tonwybek xada Cavkan

HOHYHOS IMHE anTyy MYyMKYH? Byn cypooro xoon Sepyy yuyH 19000y 64ke Genyn,
TonuyDekTUH akdackl 190064 = 29,6875 ace Ken Aen anThill Kepek.

474. POCCHMAHBIH TEPPHUTOPMACBIHEIH aAHTel 17075, KazakcTaHOblkel 2717, ©30ekK-
CTaHObIKbI 447, TARMKCTaHObIELI 143 MWH KBAOPATThIK KWNOMETP. Kblprel3cTaH YyamMa-
nan antkalaa, 200 MyvH KBAOPaTThiK KMNoMeTpan 33nent. MuHOMK Bendyek TaKkThirsl

MEHEeH MOoropyaa atanraH enkenepiyH TeppuTopMAck! Kbiprei3cTaHObH TEpPPUTO-
PHMACLIHAH KaH4Ya 3cere 4yoH?




Macene

1. YbIAbIPYLIKTLIH bINAaMabLIre 19,5 Micex. AHbl KM/Caam MEHEH TYIOHTKyNA.
2. CamonéTTyH bingamabirbl 905 kM/caam. AHbl Xy3OYK TAKTLIK MEHEH M/CEK
Na TYKHTKYNA #¥aHa caMmonéT 33 cexyH4a KaH4a MeTp y4yn 6TepyH aHbIKTarkina.

Ueirapeinsillbl

1. byvp caatrta 3600 cexyHno DoONMMOHOYKTaAH, cekyHaoaoa 19,5 MeTp yd4yn eTCce,
YblMbIpYLIK DMp caatra 19,5 - 3600 = 70200 maom yyyn eTep ane. bup kMnomeTpoe
1000 meTp DONMOHOYKTAaH, aHbiH biNgamMmobirel 70,2 xascaam DonoT.

2. 905tk 1000re KebOeWyn, camoneTt OMp caarrta 905000 meTp y4yn aTepyH
Duneb3. byn caHaw 3600re Denmyn, camoneTTyH bingamMabirel 905000 - 3600 251,39
MAcex DonNnopyH anaobi3. [Jemerk, 33 cekyHOoOna camoner. 251,39 - 33 = 8§295,.87 ™
yuyn eTteT 251,39 - 33 = 8295,87 M.
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Yiure ranmbipMa: 199-6er



